

ПРОТОКОЛ № 1

спільної наради з депутатами та депутатськими комісіями Фонтанської сільської ради
Одеського району Одеської області

с. Крижанівка
приміщення адмінбудівлі

25.05.2023 року
10.00

Присутні:

Сільський голова Наталія КРУПИЦЯ

Перший заступник сільського голови Олена ЗАХАРЧЕНКО -НЕТУЖИЛОВА

Запрошені :

Голова постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Тетяна ШУЙСЬКА

Член постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту Олександр СОМОВ

Член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Олексій МЕЛЬНИК

Відсутні:

Член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Альона ВАВІЛОВА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Щодо обговорення проекту рішення Фонтанської сільської ради про затвердження Бюджетного регламенту Фонтанської сільської ради.

Доповідає : СИВАК Н., заступник начальника- начальника бюджетного відділу управління фінансів.

З порядку денного слухали:

СИВАК Н., яка довела до відома присутніх, що відповідно до положень Бюджетного кодексу України, наказу Міністерства фінансів України від 31.05.2019 №228 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо підготовки та затвердження Бюджетного регламенту проходження бюджетного процесу на місцевому рівні», враховуючи рекомендації розробленого Плану бюджетної стабілізації Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області, з метою упорядкування проходження бюджетного процесу управлінням фінансів вноситься на обговорення Бюджетний регламент Фонтанської сільської ради. Бюджетний процес сьогодні складається із 4 етапів і виникла необхідність у координації та узгодженні дій між усіма учасниками бюджетного процесу.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

КРУПИЦЯ Н., яка довела до відома, що дійсно запровадження Бюджетного регламенту має спростити та упорядкувати всі комунікаційні відносини між депутатськими комісіями та головними розпорядниками. Необхідно зазначити, що на сьогодні є життєвою необхідністю запровадити регламент подачі висновків постійно діючих депутатських комісій не менш як за 5 робочих днів до дати проведення сесії сільської ради. Подання висновків постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва за годину до проведення сесії сільської ради є неприпустимим. Разом з тим всі зміни до бюджету підлягають обговоренню на профільних комісіях із головними розпорядниками коштів і необхідно враховувати першочергові потреби, особливо ті які сьогодні виникли в результаті воєнного стану. На сьогодні неприйняття у березні рішення про виділення

коштів на укриття в закладах освіти призупиняє навчальний процес в офлайн-режимі (батьки сьогодні висловились за навчання дітей в офлайн-режимі), критична інфраструктура потребує активного ремонту і ці ремонти необхідно робити в літній період а не зимою. При ремонті дорожнього покриття пріоритетом є дороги масового використання та проживання жителів громади.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

СОМОВ О. висловив побажання ,щодо визначення чіткого порядку проходження депутатських правок при внесенні пропозицій з голосу на сесіях Фонтанської сільської ради та прописати ці вимоги в Бюджетному регламенті сільської ради. Додатково необхідно розглянути пропозиції щодо оголошення чергової сесії не раніше ніж за місяць, це дозволить всім депутатським групам як обговорити необхідність внесення змін так і якісно підготувати матеріали всім учасникам бюджетного процесу.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ШУЙСЬКА Т., яка висловила побажання з врахуванням того, що постійною комісією з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва вносить кардинальні зміни до внесених пропозицій головних розпорядників коштів та надає свої висновки за годину до проведення сесії можливо є доцільним розглянути питання щодо встановлення депутатського фонду (квоти) при розподілу вільних залишків коштів бюджету. Висловила побажання щодо створення окремої групи в соціальній мережі для керівників головних розпорядників коштів та голів постійних депутатських комісій.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ЗАХАРЧЕНКО-НЕТУЖИЛОВА О.- депутатський корпус громади вносить значну кількість пропозицій, які враховуються в автоматичному порядку без надання будь-яких обґрунтувань щодо їх доцільності, при цьому зміни , які вносяться головними розпорядниками коштів , повинні містити обґрунтування в письмовому вигляді. Несвоєчасне прийняття внесення необхідних змін призводять до подорожчання об'єктів і це особливо важливо коли йде мова про об'єкти капітального будівництва. Для того щоб вносити кардинальні зміни до бюджету громади депутатам варто активно співпрацювати з головними розпорядниками коштів, для того щоб розуміти суть та першочерговість необхідності тих чи інших змін.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

За результатами наради вирішили:

1. Доручити управлінню фінансів забезпечити:
 - а) організацію засідання щодо обговорення бюджетного регламенту сільської ради 30.05.2023 року
 - б) запросити на чергове засідання в.о. голови постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва **ВАВІЛОВУ А.**

Заступник начальника – начальник
бюджетного відділу



Наталія СИВАК

Протокол вела



Раїса СЛАБЕНКО